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Vozidlo Iveco  Daily 
s prívesom odovzdal minister 
vnútra SR Róbert Kaliňák 
dobrovoľným hasičom 
v Turzovke.
Je všeobecne známe, že turzovskí hasiči 
patria k najaktívnejším dobrovoľným 
zborom v regióne. K modernej technike, 
ktorú vo veľkej miere získali formou 
cezhraničných projektov s  Českou 
a Poľskou republikou, pribudlo v piatok 
18. septembra nové vozidlo IVECO DAILY 
s protipovodňovým prívesom. 

Tento dar im osobne priviezol  a odovzdal 
podpredseda vlády a minister vnútra SR 
Róbert Kaliňák spoločne s poslancom 
NR SR Jánom Podmanickým, krajským 
r i a d i t e ľ o m  H a Z Z  J a r o s l a v o m 
Kapusniakom a generálnym sekretárom 
DPO SR Vendelínom Horváthom. Pred 
hasičskou zbrojnicou ich slávnostne 
privítal primátor Turzovky Ľubomír 
Golis. Minister vo svojom príhovore 
vyzdvihol činnosť hasičského zboru 
a jeho príkladnú spoluprácu s mestom. 
Predstavil nový prírastok do vozidlového 
parku a následne pred nastúpenou 
jednotkou odovzdal kľúče veliteľovi 
d obrovoľ ného  z b or u  Vl a d i m í rov i 
Stuchlíkovi.  Nové prvozásahové vozidlo 
s prívesom vysvätil správca turzovskej 
farnosti Jozef Hrtús. Tak ako je zvykom 
na rad prišlo aj šampanské. Aby nové 
auto fungovalo bez porúch dôkladne ho 
pokropil nielen minister, ale aj primátor 
a veliteľ  hasičov. Ako nám povedal 
minister vnútra: „Auto bez vozíka bude 
slúžiť najmä na malé požiare rodinných 

Hasiči dostali modernú zásahovú 
a protipovodňovú techniku

komplet s čerpacou kapacitou takmer 
5000 litrov za minútu. Čo je už veľmi 
efektívna kapacita pri povodniach.“ 
Auto ochotne odprezentoval za veľkého 
záujmu nielen skúsených hasičov, ale aj 
mladých a veľmi zvedavých hasičských 
nádejí. O dobrú atmosféru sa postarala 
FS Bukovinka.  „  Prívesný vozík je 
financovaný z fondov Európskej únie, 
vozidlo je  zakúpené z  usporených 
prostriedkov, vďaka reforme ESO,“ 
povedal minister. Živo sa zaujímal aj 
o prevádzku a stav hasičskej zbrojnice 
a v ďalšom kole prisľúbil  f inančné 
prostriedky na jej rekonštrukciu.

Turzovskí hasiči  sa autu poteši l i , 
vyjadrili poďakovanie a veria, že im 
tento dar pomôže skvalitniť ich náročnú 
a zodpovednú prácu pri zachraňovaní 
života a majetku občanov. 

Jednou z priorít samosprávy mesta je vyriešiť 
problém športovej haly v Závodí. Tá stará, na-
fukovacia doslúžila a bola v jarných mesiacoch 
demontovaná. Je preto potrebné rozhodnúť 
čím bude v budúcnosti nahradená - alternatív 
je viac. Primátor mesta JUDr. Ľubomír Golis 
zorganizoval v piatok 11. septembra pracovný 
výjazd poslancov zastupiteľstva. Na programe 
bola návšteva haly v Radoli a v obci Široké na 
východe Slovenska. Služobnej cesty sa zúčastnili 
poslanci JUDr. Martin Birka, Mgr. Štefan Kom-
pánek, Mgr. Rastislav Bakajsa a Ladislav Kadura 
a prednosta MsÚ Ing. Marián Masnica. 

Športová hala v Radoli je postavená v 
blízkosti Základnej školy v obci a je vo veľkej 
miere využívaná ako jej telocvičňa. Náklady 
na jej výstavbu nepresiahli sumu 400 tis. Eur. 
Hala pozostáva z betónového ihriska pokry-
tého špeciálnym plastom a šatní. Je len o niečo 
väčšia ako naša stará hala. Ako nám povedal 
starosta Radole, Ing. Anton Tkáčik prevádzka 
haly je financovaná z poplatkov za jej prenájom 
a z prenesených kompetencií určených pre 
Základnú školu. Podľa jeho slov je hala takmer 
stále plne obsadená.

Popoludní delegácia z Turzovky navštívila 
obec Široké. Na obecnom úrade ich privítal 
starosta obce Stanislav Bartoš. V zasadačke 
odprezentoval rôzne projekty obce z posled-
ného obdobia. Ich spoločným ukazovateľom 

bolo, že sú všetky postavené svojpomocne. 
Podľa starostu tak obec ušetrí v priemere 30% 
finančných nákladov. Pýchou obce je výstavba 
novej športovej haly. Ide o multifunkčný objekt 
s rozmermi 50 x 45 metrov. V hale sa na troch 
podlažiach bude nachádzať nielen priestor pre 
tenis, volejbal či basketbal, ale po jednoduchom, 
asi jednodňovom prestavaní sa hala zmení na 
plnohodnotný zimný štadión s rozmermi ľado-
vej plochy 45 x 21 metrov. V druhej časti budovy 
sa nachádza 25metrov dlhý bazén, bowlingové 
dráhy a bar. Na poschodí sú ďalšie priestory 
pre šport, kde bude umiestnená posilňovňa, 
stolnotenisové stoly, priestor pre aerobic, či dva 
kurty pre squash. V hale je aj 5 priestranných 
apartmánov pre ubytovanie takmer 20 ľudí a 
veľkopriestorový byt pre správcu. Poslanci sa 
spolu s primátorom živo zaujímali o všetky 
podrobnosti súvisiace s výstavbou haly. Takáto 
hala by bola zaujímavou alternatívou pre ďalší 
kvalitatívny rozvoj Turzovky. Rozpočet vybu-
dovania takéhoto športoviska, za predpokladu 
čiastočne svojpomocnej výstavby sa pohybuje 
niekde nad dvomi miliónmi eur.  Je však pravda 
že podobný objekt by do svojich priestorov 
prilákal nielen občanov mesta, ale aj zvýšil 
turistický ruch v regióne.

Je teraz na mestskom zastupiteľstve pre ktorú 
z alternatív sa rozhodne a kedy sa turzovčania 
novej haly dočkajú.

Poslanci Mestského zastupiteľstva 
vyberali novú športovú halu

Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja 
je strednodobý strategický dokument, ktorý na 
základe analýzy hospodárskeho a sociálneho 
rozvoja mesta stanovuje jeho strategické ciele 
a priority. Vychádza z konkrétnych potrieb 
obyvateľov, podnikateľov, záujmových skupín, 
či subjektov nachádzajúcich sa na jeho území 
. Je prostriedkom na napĺňanie vízie ďalšieho 
smerovania rozvoja mesta. V akom štádiu je 
príprava tohto kľúčového dokumentu v Meste 
Turzovka sme sa opýtali projektovej manažérky 
Mgr. Lenky Kubíkovej.

„Samospráva mesta ukončila 1. fázu prípravy 
strategického dokumentu  Plánu hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja mesta Turzovka na roky 
2014-2020 s výhľadom do roku 2023, ktorá 
spočívala v dotazníkovom prieskume. Snahou 
samosprávy bolo zapojiť do dotazníkového 
prieskumu čo najširšiu verejnosť, aby sme 
spoznali požiadavky našich občanov, ich názory 
a námety. Medzi verejnosť bolo distribuovaných 
500 ks dotazníkov s 30,4 %  návratnosťou, kde 
písomnou formou bolo zapojených do prieskumu 

Prvá fáza Programu hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja úspešne ukončená

152 respondentov a elektronickou formou 
vyplnilo dotazník 106 respondentov. Výsledky 
dotazníkového prieskumu budú zohľadnené pri 
príprave jednotlivých častí programu rozvoja mesta 
a sú prostriedkom na napĺňanie vízie ďalšieho 
smerovania rozvoja mesta.  Spracovanie PHSR 
mesta Turzovka rešpektuje princíp partnerstva 
a bude vykonaný spôsobom participácie so 
zapojením zamestnancov mestského úradu, 
externých odborníkov a širokej verejnosti.  Proces 
spracovania PHSR 2015-2024 bude prebiehať v 
úzkej komunikácii s verejnosťou.“ 
Kde nájdu občania bližšie informácie 
o dotazníkovom prieskume?
„Bližšie informácie ohľadom výsledkov 
dotazníkového prieskumu nájdu občania na 
web stránke mesta Turzovka www.turzovka.
sk , kde je taktiež zverejnená osnova  prípravy 
programu rozvoja mesta Turzovka. Osnova je 
prístupná k pripomienkovaniu verejnosťou do 
30.9.2015. Po tomto termíne budeme intenzívne  
pokračovať v ďalšej príprave plánu hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja.“

domov, technické výjazdy, ale aj mladým 
na súťaže. Spolu s prívesným vozíkom 
tvoria predovšetkým  protipovodňový 
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október 2015
KOZA
Piatok 2. 10.  2015 o 19.00 hod., 
dráma
Cesta bývalého olympijského boxera 
za jeho poslednou prehrou...
Mládeži prístupný od 12 rokov, 
Vstupné: 3,00 € a 2,00 € pre 
členov FK
 
KLUB BITKÁROV
Piatok 9. 10. 2015 o 19.00 hod., 
dráma
Násilie. Chaos. Mydlo.
Mládeži prístupný od 15 rokov, 
Vstupné: 3,00 € a 2,00 € pre 
členov FK
 
FÉNIX
Sobota 17. 10. 2015 o 19.00 hod., 
dráma
Filmový mýtus o znovuzrodení a 
nemožnosti návratu...
Mládeži prístupný od 12 rokov, 
Vstupné: 3,00 € a 2,00 € pre 
členov FK
 

Hudobná skupina Kysucká vr-
chárska heligónka je známa nielen 
v našom regióne, ale aj po celom 
Slovensku. Jej priaznivci  ju pozna-
jú nielen z verejných vystúpení, ale 
aj z televízie Šláger. 
V nedeľu 27. septembra o 15.00 
hod. môžete Kysuckú vrchársku 
heligónku vidieť a počuť v Dome 
kultúry v Turzovke. Okrem tradič-
ného repertoáru skupiny  sa pred-
stavia aj s novým programom. 
Špeciálnym bonusom pre divákov 
bude krst už ich 3 CD. Hosťom 
koncertu bude hudobná skupina 
BLACK BAND z Prievidze.

Ranná hmla nad rybníkom číslo 6 v Predmieri privítala účastníkov 3. ročníka 
súťaže v love pstruha dúhového. V nedeľu 13. septembra prišlo loviť túto v 
našich končinách pomerne vysoko cenenú rybu rekordných 117 rybárov. 
Už v piatok bolo do rybníka vypustených 300 kg tejto ryby, čo je viac ako 
150 kusov. Spočiatku aj napriek veľkej snahe pstruhy návnady ignorovali, 
no s pribúdajúcim časom sa situácia zmenila. Polmetrové úlovky urobili 
radosť nejednému rybárovi. Napoludnie boli vyhlásení víťazi. Hodnotné 
ceny a poháre za umiestnenia si z rúk predsedu MOSRZ JUDr. Martina 
Birku prevzali piati najlepší a majiteľ najväčšieho úlovku. Na treťom mieste 
s dvomi ulovenými pstruhmi o celkovej dĺžke 102 cm sa umiestnil František 
Kapusňak, druhý s tromi pstruhmi s dĺžkou 141 cm bol František Prisuda. 
Víťazom pretekov sa stal s počtom štyroch pstruhov o dĺžke 142 cm Anton 
Tretinár. Minuloročný víťaz Vladimír Bielčík /na snímke/ odovzdal aj 
putovný pohár predsedu MO SRZ Turzovka novému majiteľovi. Najväčší 
súťažný úlovok mal dĺžku 53 cm. Celkovo sa chytilo niečo cez 30 pstruhov. 
Na záver nás predseda turzovských rybárov informoval o poslednom 
tohtoročnom zarybnení kaprami. 

V minulých dňoch doviezli na väčšinu rybníkov v Predmieri dohromady 
okolo dvoch ton rýb. Z tohto dôvodu platí karanténa a zákaz lovu do 26. 
septembra. 

V Predmieri vyťahovali z rybníkov polmetrové pstruhy

Turzovská farnosť oslavuje v tomto roku 
400. výročie svojho založenia. V priebehu 
roka bolo zorganizovaných niekoľko 
podujatí, ktoré boli venované tomuto 
výročiu napr. bohatý kultúrny a spoločenský 
program počas Noci kostolov, či zápis do 
knihy rekordov – Oblátková Turzovka 
v rámci Beskydských slávností.

V nedeľu 6. septembra sa na farskom úrade 
zišli zástupcovia farnosti, Občianskeho 
združenia Terra Kisucensis a Občianskeho 
združenia Spolok priateľov Turzovky. Za 
Mesto Turzovka sa stretnutia zúčastnila 

„ Len srdcom vidí človek správne, to podstatné 
je očami neviditeľné.“
Mesto Turzovka v spolupráci s Kultúrnym 
a spoločenským strediskom aj v tomto roku 
organizujú v mesiaci október pre všetkých 
seniorov rad kultúrno- spoločenských podujatí, 
ktorými si ich chcú uctiť a vyjadriť im poďakovanie 
za celoživotnú prácu, múdre rady a láskavé slová. 
Podujatia budú organizované v Dome kultúry 
a pre všetkých seniorov sú zdarma.
7. 10. 2015 -  14.00 hod.:  Zásadotvorná strava 
a odkyslenie organizmu
Prednáša výživová poradkyňa Jana Žačková
14. 10. 2015 -  14.00 hod.:  LITeRÁRNA 
KAVIAReň
    účinkujú herci SND Bratislava:  Hilda 
Michalíková  a Jozef  Šimonovič, ktorých 

Seniorov čaká v októbri pestrý kultúrny program
budú hudobne sprevádzať  pedagógovia zo 
ZUŠ Turzovka
21. 10. 2015 -  13.00 hod.:  VeNUJeMe VÁM 
PIeSeň 
účinkujú: Detská folklórna skupina Bukovinka 
a skupina Džarek 
25. 10. 2015 – 15.00 hod.:  KONCeRT 
SKUPINY DUeT 
kultúrno-spoločenský program
28. 10. 2015 – 14.00 hod. :  „SOKOLIAR 
TOMÁš“ 
filmové predstavenie 
Mesiac október môžu seniori využiť na bezplatný 
zápis do Mestskej knižnice a bezplatný vstup do 
Areálu športu a oddychu v Závodí.
Všetkých seniorov srdečne pozývame a tešíme 
sa na chvíle strávené s nimi ! 

Mesto Turzovka v spolupráci s Kultúrnym a spoločenským strediskom a Základnou 
umeleckou školou  i v tomto roku organizujú podujatie venované všetkým deťom pod 
názvom: Šarkaniáda – Lietajúce rozprávky. Uskutoční sa v piatok 25. septembra o 15.00 
hod. v Šarkparku v Turzovke. Hodnotiť sa bude najvyššie lietajúci šarkan, výroba šarkana 
– podľa náročnosti a materiálu a najkrajší šarkan, ktorého si vyberú a hlasmi ohodnotia 
všetci účastníci a diváci. Organizátori pozývajú všetky deti a ich rodičov na podujatie plné 
hudby, prekvapení a zábavy. 

V Šarkparku budú lietaťrozprávky

Podľa zákona NR SR č. 223/2001 Z. z. o odpadoch 
prevádza mesto Turzovka každoročne v jarnom 
a jesennom období zvoz nadobjemného 
odpadu. Jarný zvoz nadobjemného odpadu, 
ktorý bol organizovaný v mesiaci  apríl  je 
úspešne za nami.

Zvoz nadobjemného odpadu technicky 
zabezpečuje Mestský podnik služieb a bude 
opäť rozdelený podľa mestských častí a to 
nasledovne : v mestských častiach STReD, 
ZÁVODIe a  PReDMIeR  bude  zvoz 
realizovaný 29. septembra a v mestských 
častiach HLINeNÉ, VYšNÝ KONIeC 
a TURKOV sa bude zvážať 1. októbra. 
Zvoz nadobjemného odpadu, ako je starý 
nábytok, matrace, koberce, sanita atď. 
bude vykonávaný už od skorých ranných 
hodín a preto je potrebné odpad sústrediť 
k zberným nádobám na komunálny odpad 

najviac jeden deň pred určeným termínom 
zberu. Pripomíname, že nadobjemný odpad 
nie je odpad, ktorý vznikol pri stavebných 
úpravách bytov a domov (stavebná suť, 
panely, tehly, dlažba) a jeho ukladanie ku 
kontajnerom je zakázané! Tento stavebný 
odpad je možné priviezť na Zberný dvor, 
alebo priamo na skládku odpadu spoločnosti 
WOOD ENERGY s.r.o. na Semeteš. I naďalej 
ostáva nezmenené, že zvoz elektroodpadu 
(staré elektrické a elektronické zariadenia) 
a nebezpečného odpadu (staré farby, oleje, 
atď.) sa nebude vykonávať hromadne, preto 
je potrebné odpad odovzdať na Zberný dvor 
pri Mestskom podniku služieb v Turzovke 
– Predmieri č. 22 v čase jeho prevádzky. Tá 
je 6 dní v týždni a to:  pondelok a utorok od 
7.00 do 15.00 h, v stredu od 9.00h do 17.00 h, 
štvrtok a piatok od 7.00 h do 15.00 h a v sobotu 

od 8.00 h do 11.00 h. Na zberný dvor je 
možné priviezť taktiež komunálny odpad, 
jeho vytriedené zložky alebo nadobjemný 
odpad.  Upozorňujeme však na to, že všetky 
odpady je potrebné priviezť na Zberný dvor 
neznečistené a ukladanie odpadu pred bránou 
Zberného dvora je zakázané!!!  

Každý z nás sa musí naučiť byť zodpovedný za 
svoj majetok a konanie. Majetkom sú i veci, ktoré 
doslúžili. Preto musíme zabezpečiť ich správne 
odloženie v správnom čase, na správnom 
mieste a zabezpečiť ich vhodnú likvidáciu. 
Vyzývame  občanov, aby v termínoch určených 
na zvoz nadobjemného odpadu vykladali ku 
svojim zberným nádobám iba nadobjemný 
odpad. Nedodržanie kategorizácie a uvedených 
pravidiel bude mať za následok posúdenie 
nezodpovedného konania občanov ako 
priestupok v  zmysle Zákona o odpadoch.

Na prelome mesiacov bude druhý zber nadobjemných 
odpadov, no zberný dvor je k dispozícií celoročne

V Turzovke ožije tradícia kermašov
zástupkyňa primátora MUDr. Viera 
Belková. Zúčastnení sa venovali prípravám 
ďalších podujatí, ktoré sa budú konať ešte 
v tomto roku. V mesiaci november bude 
v priestoroch Domu kultúry nainštalovaná 
výstava, venovaná práve tomuto výročiu.  
V dňoch 20. až 22. novembra sa na pešej 
zóne pred Mestským úradom uskutoční 
obnovený Turzovský kermaš. Táto tradícia 
kermašov sa konala v Turzovke na sviatok 
sv. Alžbety 19. novembra až do päťdesiatych 
rokov minulého storočia. Podľa ústnej 
tradície sa počas kermaša piekli lepšie 

koláče z kvalitnejšej múky, ktoré boli  
plnené sladkou dusenou kapustou. Gazdiné 
rozdávali sluhom a paholkom výslužky.  
Remeselníci ponúkali zimné ošatenie, 
med, oblátky a pod.. Deti si pochutnávali 
na sladkostiach. 

Organizátori sa pri tejto významnej 
udalosti, akou je 400. výročie vzniku 
farnosti rozhodli oživiť túto starú tradíciu 
a priblížiť ju mladším generáciám. 

Bližšie informácie o výstave a program 
Turzovského kermaša Vám poskytneme 
v ďalších číslach nášho spravodajcu. 

Kysucká vrchárska heligónka 
bude krstiť nové CD

MLADOSŤ
Piatok 23. 10. 2015 o 19.00 hod., 
dráma. Je niekto, kto ho chce 
znova počuť tvoriť... 
Mládeži prístupný od 15 rokov, 
Vstupné: 3,00 € a 2,00 € pre 
členov FK
 
MA MA
Sobota 24. 10. 2015 o 19.00 hod., 
dráma
Matka, ktorá zápasí s prekonaním 
tragédie...
Mládeži prístupný od 12 rokov, 
Vstupné: 3,00 € a 2,00 € pre členov 
FK
 
ANTON SRHOLeC
Piatok 30. 10. 2015 o 16.00 hod., 
dokumentárny film
Človek, ktorý nikdy neopustil 
svoje zásady... 
Mládeži prístupný od 12 rokov, 
Vstupné: 3,00 € a 2,00 € pre členov 
FK

Milovníci historických vozidiel sa majú znovu načo tešiť. V sobotu 26. septembra navštívi naše 
mesto viac ako 40 osobných automobilov vyrobených do roku 1965 z viacerých krajín Európy. 
Podujatie pod názvom Moravia rallye 2015 organizuje Veterán Car Club Ostrava. Skladá sa 
zo 6 etáp a jednou z nich je aj Slovenská – horská, nazvaná Veľká Rača. Počas nej sa vozidlá pri 
ceste do tohto turistického centra zastavia aj v našom meste. Návštevníci si nablýskané tátoše 
budú môcť pozrieť pred Mestským úradom, v čase od 16.00 do 17.30 hod..

Pešiu zónu zaplnia historické autá z celej Európy 

Vstupenky v cene 6,- € si môžete zakúpiť v Dome kultúry v Turzovke. 
Všetkých srdečne pozývame!

Kino Jašík 


